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x-3=4

A) -7 B) -1

C) 1 D) 7

Denklem�n� sağlayan x’�n de-
ğer� kaçtır?

4=x+10

A) -16 B) -6

C) 4 D) 16

Denklem�n� sağlayan x’�n de-
ğer� kaçtır?

x-3=-4
1-y=-3

A) 3 B) 4

C) 5 D) 6

Denklemler�n� sağlayan x ve y
değerler�n�n toplamı kaçtır?

a+b=12
a-4=-6

A) -28 B) -24

C) -18 D) -12

Denklemler�n� sağlayan a ve b
değerler�n�n çarpımı kaçtır?

x-4=-7

A) -11 B) -3

C) 3 D) 11

Denklem�n� sağlayan x’�n de-
ğer� kaçtır?

4-x=6

A) -10 B) -2

C) 2 D) 10

Denklem�n� sağlayan x’�n de-
ğer� kaçtır?

2x+1=9

A) -5 B) -4

C) 4 D) 5

Denklem�n� sağlayan x’�n de-
ğer� kaçtır?

-3-x=-9

A) -12 B) -6

C) 6 D) 12

Denklem�n� sağlayan x’�n de-
ğer� kaçtır?

x+5=-8

A) -13 B) -3

C) 3 D) 13

Denklem�n� sağlayan x’�n de-
ğer� kaçtır?
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A) 3x-10=-7 B) x+3=9

C) 2x-1=4 D) x-2=-5

Aşağıdak� denklemlerden
hang�s�n� sağlayan x’�n de-
ğer� negat�ft�r?

A) 2x-1=4 B) 5x+3=9

C) 3x+1=3 D) 4x-2=7

Aşağıdak� denklemlerden
hang�s�n� sağlayan x’�n de-
ğer� bas�t kes�rd�r?

A) 7x-1=4 B) 3x+2=7

C) 5x+1=7 D) 4x-1=9

Aşağıdak� denklemlerden
hang�s�n� sağlayan x’�n de-
ğer� daha büyüktür?

A) 3x-1=8 B) 2x+1=39

C) 2x+1=55 D) 4x-1=51

Aşağıdak� denklemlerden
hang�s�n� sağlayan x’�n de-
ğer� asal sayı değ�ld�r?

A) 2x-3=5 B) x-1=-1

C) 3x-1=-8 D) 1-x=-3

Aşağıdak� denklemlerden
hang�s�n� sağlayan x’�n de-
ğer� tam sayı değ�ld�r?

A) 2x-3=-3 B) x-6=-7

C) 4x-1=8 D) 1-2x=2

Aşağıdak� denklemlerden
hang�s�n� sağlayan x’�n de-
ğer� poz�t�ft�r?

2x+1=x

A) -2 B) -1

C) 0 D) 1

Denklem�n� sağlayan x’�n de-
ğer� kaçtır?

3x+1=2x-4

A) -5 B) -3

C) 3 D) 5

Denklem�n� sağlayan x’�n de-
ğer� kaçtır?

A) 7x-1=5x B) 3x=1-4x

C) 5x+1=3x D) -3x-1=2x

Aşağıdak� denklemlerden
hang�s�n� sağlayan x’�n de-
ğer� daha küçüktür?


